

8 dana

od 0 €

Program putovanja:

Putovanje Barcelona i Valencija, zrakoplovom iz Zagreba, 8 dana / 7 noćenja

Vrijednost više:

uključena boravišna pristojba, mogućnost priključnog leta s jadranskih zračnih luka

Barcelona - prijestolnica Katalonije, mediteranska metropola jedinstvenog stila, čiji su urbanisti uprizzorili ostatke Rimskog Carstva, srednjeg vijeka, moderne i avangarde 20. stoljeća na jednom mjestu.

Nakon obnove 1992. godine za Olimpijske igre, Barcelona je u svjetskim razmjerima postala destinacija koja se mora posjetiti. Slikoviti kvartovi, savršeno očuvana gotička četvrt, arhitektura jedinstvenog Gaudíjevog stila, umjetničke galerije...mali su dio beskonačne ponude ovog grada koji doslovno pruža za svakoga ponešto!

Melodičan jezik, beskonačno duge plaže i bogata gastro-enološka tradicija satkana od esgarrata, bunuela, paella Valenciana, churrosa, fartona, horchate te vrhunskih vina...

Valencija je spoj tradicionalne europske metropole i malenog mediteranskog grada sa daškom futurističke arhitekture - Zakoračite sa nama u ovaj jedinstveni grad šarenila!

1. dan ZAGREB - BARCELONA

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci 2 sata prije leta, podjela putne dokumentacije i prijava na let. Polijetanje zrakoplova za Barcelonu na direktnom letu Croatia Airlinesa, OU 374 u 15.20h. Po dolasku u prijestolnicu španjolske pokrajine Katalonije u 17.30h obavljanje pograničnih formalnosti i prijevoz do hotela. Prijava i smještaj u sobe te nakon kraćeg predaha odlazak do šarmantne Gotičke četvrti, najstarijeg dijela grada sa spletom uskih krivudavih uličica ispunjenih barovima, klubovima i tradicionalnim restoranima u kojima nikako ne propustite probati lokalne delikatese poput paella i tapasa. Uživajte u večernjoj atmosferi ovog grada jedinstvenog i nevjerojatnog života. Povratak u hotel. Noćenje.

2. dan BARCELONA

Nakon doručka, odlazak u poludnevni panoramski razgled grada autobusom: Montjuïc, gdje se

nalazi Olimpijski sportski kompleks; Gradonačelnikov vidikovac, s kojeg se pruža prekrasan panoramski pogled na grad; Sagrada Familia, jedna od najslavnijih svjetskih katedrala, najveći nedovršeni projekt čuvenog katalonskog arhitekta Antonija Gaudíja; njegove prekrasne stambene zgrade Casa Milà (La Pedrera) i Casa Batlló; Plaça de Catalunya, središnji trg okružen velikim trgovačkim centrima i robnim kućama; La Rambla, najživlja gradska avenija i pješačka zona; La Boqueria, najveća i najživopisnija tržnica u gradu te nezaobilazna turistička atrakcija za sve hedoniste; Plaça Reial (Kraljevski trg); ulica Ferrán, čuvena po Gaudíjevim svjetiljkama; Plaça de Sant Jaume nedaleko kojeg se nalaze Generalitat, sjedište katalonske vlade i Gradska vijećnica; katedrala Svetog Križa i Svete Eulalije, poznata i kao Barcelonska katedrala, sjajan primjer katalonske gotike. U nastavku predlažemo odlazak do obalne četvrti La Barceloneta gdje možete posjetiti Akvarij koji se ubraja u jedan od najboljih i najvećih u Europi, u kojem se može vidjeti morska flora i fauna Mediterana, ali i tropskih mora i oceana. Tu se nalazi i trgovački centar Maremagnum s mnogobrojnim trgovinama, barovima i restoranima. Noćenje.

3. dan BARCELONA - FIGUERAS & GIRONA - BARCELONA

Doručak. Predlažemo da današnji dan iskoristite za odlazak na cjelodnevni fakultativni izlet Figueras & Girona.

Figueras, rodno mjesto jednog od najpoznatijih španjolskog umjetnika Salvadora Dalíja u kojem se nalazi i njegov istoimeni muzej, koji je nakon Muzeja Prado u Madridu najposjećeniji muzej u cijeloj Španjolskoj. U nastavku, odlazak do Girona, jednog od najljepših katalonskih srednjovjekovnih gradova. Šetnja Ramblom uz rijeku Onyar do središta grada: katedrala i Židovska četvrt. Kraće slobodno vrijeme za osobne programe te povratak prema Barceloni. Noćenje.

4. dan BARCELONA - VALENCIJA

Doručak. U prijepodnevnim satima prijevoz do željezničke stanice i ukrcaj na vlak. Ugodna vožnja 3 - 3,5h prema Zelenoj prijestolnici Europe 2024., jer Valencia je upravo ove godine zaslužila tu titulu.

Ovaj živopisan i jedan od najgostoljubivijih

španjolskih gradova nalazi se na istočnoj obali zemlje poznatoj kao Obala narančinog cvijeta (Costa del Azahar). Šarmantni Stari dio grada isprepliće se s impozantnim modernim zdanjima, a o njegovoj burnoj prošlosti svjedoči nevjerojatna kulturna ostavština. Krase ga uz to i brojne zelene površine, stabla naranči, srdačni ljudi i odlična kuhinja. Po dolasku prijevoz do hotela i smještaj u sobe. Nakon kraćeg odmora odlazak u šetnju obližnjom multikulturalnom četvrti Ruzafa, jednom od popularnijih u gradu (posebno navečer) čije su ulice prošarane umjetničkim galerijama, eklektičnim trgovinama, kafićima, restoranima i klubovima. Četvrt nema nekih posebnih znamenitosti već je interesantna sama po sebi, a kao glavna se izdvaja šarena zgrada tržnice Ruzafa brutalističkog stila. Navečer posjetite jedan od lokalnih restorana i probajte autentičnu paellu, jer ovo jelo je nastalo upravo u Valenciji tijekom 19. st. Noćenje.

5. dan VALENCIJA

Nakon doručka odlazak u poludnevni razgled Valencije autobusom i pješice: Grad umjetnosti i znanosti, fantastični kompleks suvremene arhitekture čuvenog arhitekta Santiaga Calatrave; barokna Gradska vijećnica iz 18.st.; El Mercat Central - glavna tržnica, remek-djelo suvremene arhitekture, jedna od najvećih tržnica u Europi i najljepša u cijeloj Španjolskoj; Llotja de la Seda (UNESCO) - burza svile iz 15.st.; katedrala Uznesenja Naše Gospe od Valencije, interesantan spoj maurske arhitekture i španjolske gotike u kojoj se čuva Sveti gral za koji mnogi vjeruju da je kalež s Kristove Posljednje večere; El Miguelete - toranj katedrale, ostatak bivše džamije; trg Reina, jedno od najstarijih i najprometnijih mjesta u gradu. Poslijepodne provedite u jednoj od najpoznatijih četvrti Starog dijela grada, El Carmen gdje je pravo zadovoljstvo izgubiti se u uskim popločanim ulicama i trgovinama koji su dom brojnih muzeja, vintage butika, šarmantnih kafića i barova... Noćenje.

6. dan VALENCIJA - BARCELONA

Doručak. Predlažemo da prijepodne iskoristite za posjet futurističkom Gradu umjetnosti i znanosti

smještenom duž gotovo 2 km starog isušenog korita rijeke Turia. 6 objekata ovog zdanja osmišljeno je za poticanje učenja i znatiželje kod različite publike. Tu se nalaze Muzej znanosti s mnoštvom interaktivnih aktivnosti, Oceanogràfic - najveći akvarij u Europi, zgrada kina Hemisfèric, Umbracle - izložbeni prostor s brojnim skulpturama okruženim autohtonim biljnim vrstama, Palau de les Arts - dvorana posvećena glazbenim zbivanjima te Àgora - prostor za koncerte i razna druga događanja. Ukoliko se pak želite opustiti, na samo par kilometara od središta grada nalaze se prekrasne kilometrima duge pješčane plaže kojima možete šetati ili se samo odmarati. U poslijepodnevним satima prijevoz do željezničke stanice te povratak vlakom u Barcelonu. Smještaj u hotel. Noćenje.

7. dan BARCELONA

Doručak te mogućnost fakultativne posjete Parku Güell, remek-djelu Antonija Gaudíja (dio UNESCO-a), jednog od najljepših vidikovaca i simbola grada, obilazak i šetnja parkom. U nastavku dana, ljubitelji najvažnije sporedne stvari u životu, u periodu dok je dom nogometnog kluba Barcelone - stadion Camp Nou zatvoren zbog obnove, mogu posjetiti obližnji interaktivni Muzej Barça koji vodi kroz prošlost, sadašnjost i budućnost Barče. Ova jedinstvena izložba priča o povijesti kluba, igračima, trofejima, a završava u velikom audiovizualnom prostoru koji nudi uzbuđljivo iskustvo od 360°. Kao da ste član ekipe, moći ćete iz prve ruke iskusiti kakav je osjećaj biti u centru stadiona, moći ćete doživjeti emocije koje su srž onoga što je bilo, jest i bit će najveći stadion u Europi, kao i dobiti uvid u arhitektonski projekt s modelima i audiovizualnim dijelovima koji predstavljaju i objašnjavaju sve detalje novog doma navijača FC Barcelone. Ljubiteljima umjetnosti predložimo pak posjet Picassovom muzeju smještenom u ulici Montcada, jednoj od najljepših srednjovjekovnih uličica Barcelone. Navečer mogućnost fakultativnog odlaska na strastveni flamenco show, samo uz piće ili pak uz večeru, odnosno kako je nazivaju "gastronomsku gozbu za osjetila" tijekom koje ćete imati prilike probati tradicionalne specijalitete, prošlost i sadašnjost okusa španjolske kuhinje. Noćenje.

8. dan BARCELONA - MONTSERRAT - BARCELONA - ZAGREB

Nakon doručka predložimo fakultativni odlazak u Montserrat, najpoznatije marijansko svetište posvećeno Crnoj Gospi „La Moreneta“, zaštitnici Katalonije. Svetište se nalazi na istoimenoj planini, u zaleđu Barcelone, na visini od 1200 m s koje se pruža predivan pogled na Kataloniju. Čuveni samostan i ljepota prirodnog okruženja jednostavno zadivljuju i ostaju u dugom sjećanju. Povratak u Barcelonu te u poslijepodnevним satima prijevoz do zračne luke. Prijava na direktan let Croatia Airlinesa, na liniji OU 375 u 18.20h s očekivanim dolaskom u Zagreb u 20.20h. Završetak programa.



Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi (uključene pristojbe zračnih luka u iznosu od 158 €)

Ultra first minute	1.695 €
First minute	1.725 €
Redovna cijena	1.755 €
Doplata za jednokrevetnu sobu	650 €

Napomena: ultra first minute i first minute cijene vrijede do 60, odnosno 30 dana prije polaska ili do popunjenja određenog broja mjesta!

Za jednokratnu rezervaciju 5 ili više putnika odobravamo dodatni popust (informacije na prodajnom mjestu)!

Mogućnost doplate za polaske iz Splita, Dubrovnika, Pule i Zadra (na upit): 60 €

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prijevoz zrakoplovom prema programu u ekonomskoj klasi (Zagreb – Barcelona – Zagreb);
- Pristojbe zračnih luka od 158 € (podložno promjeni, konačni iznos utvrđuje se na dan izdavanja karata);
- Prijevoz autobusom prema programu;
- Prijevoz brzim vlakom (drugi razred) na relaciji Barcelona – Valencija – Barcelona;
- Smještaj u Barceloni u hotelu [Arya Stadium 3*](#) ili sl. u dvokrevetnoj sobi na osnovi 5 noćenja s doručkom i uključenom boravišnom pristojbom;
- Smještaj u Valenciji u hotelu [Senator Parque Central 4*](#) ili sl. u dvokrevetnoj sobi na osnovi 2 noćenja s doručkom i uključenom boravišnom pristojbom;
- Poludnevne panoramske razglede Barcelone i Valencije autobusom;
- Ostale razglede prema programu;
- Voditelja putovanja iz Zagreba;
- Pripremu i organizaciju putovanja te jamčevinu.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- doplatu za jednokrevetnu sobu
- ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgleda
- doplate za fakultativne sadržaje, izlete i obroke koji nisu predviđeni programom
- osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje
- putno osiguranje (preporučujemo)



DOPLATE I POPUSTI:

Popusti na pomoćnom ležaju (na upit):

- Odrasla osoba (stariji od 12 godina): 40 €
- Dijete 2-11,99 godina: 80 €

Napomena: za smještaj u trokrevetnoj sobi: trokrevetne sobe se najčešće sastoje od 2

NAPOMENE:

Popust za jednokratnu rezervaciju 5 i više osoba isključuje kombinaciju s drugim popustima ili posebnim akcijama.

Molimo da obratite pažnju o propisima vezanim uz prijevoz prtljage u međunarodnom zračnom prometu, kao i na težinu i količinu Vaše prtljage. Za prtljagu je odgovorna zrakoplovna kompanija. Po osobi je dozvoljeno nositi 1 komad prtljage maksimalne težine do 23 kg. Ručna prtljaga podložna je pregledu, ne dozvoljava se unošenje tekućina tj. ograničeno je unošenje tekućina u zrakoplov, dozvoljeno je po osobi jedan komad ručne prtljage unjeti u zrakoplov (max. 8 kg).

Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan izdavanja zrakoplovne karte.

Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje i može se razlikovati od hrvatskih standarda.

Organizator putovanja zadržava pravo promjene redosljeda programa putovanja u slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne luke), radnog vremena neke od znamenitosti, muzeja i sl.

Cijene fakultativne ponude i ulaznica bazirane su prema stanju iz travnja 2024. i mogu biti podložne promjeni.

O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske <https://mvep.gov.hr/>



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

008

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike



